

ગાંધીનગર સમાચાર

ઘર આંગણે બેઠેલા વૃદ્ધાને ટપલી મારીને ચેઈન સ્નેચીંગ વૃદ્ધ દંપતી મોડી સાંજે સે-ફમાં બાંકડા પર બેઠા હતાને બાઈક પર બે ચેઈન સ્નેચર્સ આવ્યા હતા

ગાંધીનગર, તા. ૬ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૬-૬ બીમાં ગઈ સાંજે ઘર આંગણે બેઠેલા વૃદ્ધ દંપતી ચેઈન સ્નેચર્સનો શિકાર બન્યા હતાં. વૃદ્ધાને માથે ટપલી મારીને ગભરાવી મુકીને ચેઈન સ્નેચર તેમના ગળામાંથી સોનાની ૪૦ હજારની કિંમતની મગમાળા આંગ્રીક પળવારમાં રફકુચકર થઈ ગયા હતાં. આ બનાવ અંગે તાત્કાલિક પોલીસને જાણ કરતા પીસીઆર વાન

દોડી આવી હતી પરંતુ ત્યાં સુધીમાં ચેઈન સ્નેચર્સ ગાયબ થઈ ગયા હતાં. શહેરના સેક્ટર-૬-૬ બી પ્લોટ નં. ૬૩૨/૨માં રહેતા વૃદ્ધા દિવાળીબા ગૌરીશંકર વ્યાસ ગઈ મોડી સાંજે પતિ સાથે ઘર આંગણે સ્થિત બાંકડા પર સાંતિથી બેઠા હતાં. મોડી સાંજે એક બાઈક પર બે શખ્સો તેમની નજીક આવ્યા અને તેમાંથી પાછળ બેઠેલો શખ્ષ ઉતર્યો. દિવાળીબાને પાછળથી ટપલી મારી અને ગળે પહેરી સોનાની



(તસવીર : કથપ નિમાવત)

સોનાની સુંદરતામાં વધારો કરતાં તેમના વાળની કિંમત ખૂબ જ છે, તે વાળની બનાવટી 'વીંગ'ની કિંમત પણ ઘણી વધારે છે, પરંતુ ઘરે ઘરે ફરીને વાળ એકત્ર કરતાં શ્રમજીવીઓને માત્ર મામૂલી રકમ જ મળે છે.

કીશોરીનું અપહરણ કરવાના કેસમાં આરોપીને ૩ વર્ષની કેદ રાંધેજામાંથી કીશોરીનું અપહરણ કરી લઈ ગયા હતાં

ગાંધીનગર, તા. ૬ પેથાપુરમાંથી કીશોરીનું અપહરણ કરવાના કેસમાં ગાંધીનગર કોર્ટે આરોપીને ત્રણ વર્ષની સખત કેદની સજા ભોગવવા હુકમ કર્યો છે. આ કેસની પ્રાપ્ત વિગત અનુસાર તા. ૭ નવેમ્બર વર્ષ-૨૦૧૨ ના રોજ ગાંધીનગર નજીકના રાંધેજા ગામમાં રહેતા સુરેશ બળદેવ ઠાકોરે ગામમાંથી ૧૫ વર્ષીય કીશોરીનું અપહરણ કર્યું હતું. આરોપી જાકરમ કરવાના ઈચ્છાદે તેણીનું અપહરણ કરી ભગાડીને લઈ ગયા હતાં. કીશોરીનું અપહરણ કરી આરોપી તેણીને ભગાડી જતા આ મામલે અપહરણ કીશોરીના માતાએ પેથાપુર પોલીસમથકે ફરિયાદ નોંધાવી હતી. આ બનાવ સંદર્ભે ગુનો નોંધી પોલીસે તપાસ હાથ ધરી અમદાવાદથી આરોપી સુરેશની ધરપકડ કરી હતી. આ કેસ ગાંધીનગરની કોર્ટમાં ચાલી જતા સરકારી વકીલ તરીકે પી.ડી. વ્યાસે દલીલો કરી હતી. સરકારી વકીલની દલીલો તેમજ ડોક્ટર અને શાળાના આચાર્યની જુથબાની ધ્યાને લઈ એડીવનલ સેસન્સ જજ ડી.એમ. વ્યાસે આરોપીને તકસીરવાન ઠરાવી ત્રણ વર્ષની કેદની સજા ભોગવવા હુકમ કર્યો છે. આ ઉપરાંત આરોપીને રૂ. ૧ હજારનો દંડ ભોગવવા તેમજ દંડ ન ભરે તો વધુ ૧ માસની સજા ભોગવવા આદેશ કર્યો છે. સરકારી વકીલ પ્રિતેશ વ્યાસે પણ સમાજમાં વધતા જતા અપહરણના ગુનાઓને અટકાવવા આરોપીને સખત સજા કરવા દલીલ કરી હતી.

દશા દિશાવળ વૈષ્ણવ વણિક સમાજનો ઈનામ વિતરણ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૬ ૧૫મી ઓગષ્ટે ગિકેટ, શિલ્ડે દશા દિશાવળ વૈષ્ણવ વણિક સમાજ ગાંધીનગર દ્વારા સમાજના વિદ્યાર્થીઓ માટે ઈનામ વિતરણ તથા ભાઈઓ બહેનો માટે રમતોત્સવનો કાર્યક્રમ ૧૫મી ઓગષ્ટ ૨૦૧૩ ને સંજે ૪ કલાકે લખાણ, સેક્ટર-૨૩, ગાંધીનગર ખાતે યોજાશે. ઈનામ મેળવતા વિદ્યાર્થીઓએ ૧૧મી ઓગષ્ટ સુધી અર્પિતભાઈ શાહનો સંપર્ક કરવા જણાવ્યું છે. વૈષ્ણવ વણિક સમાજના ધોરણ ૧ થી ધોરણ ૧૨ સુધીના પ્રથમ ત્રણ સ્થાન મેળવેલા વિદ્યાર્થીઓને

રોહિત સમાજના હોદ્દેદારોની વરણી

ગાંધીનગર, તા. ૬ યંદ્રકાન્ત પરીખ, સંગઠન મંત્રી તરીકે ઇનામભાઈ પરમાર, સાંસ્કૃતિક અધ્યક્ષ તરીકે દેવજીભાઈ પરમાર, આંતરિક ઓફિસર તરીકે આત્મારામ પરમાર અને કારોબારી સભ્ય તરીકે સુનિલભાઈ કિરીટભાઈ, લક્ષ્મણભાઈ, પ્રહલાદભાઈ, માધુભાઈ, કાલીદાસ, કાન્તીલાલ, મહેન્દ્રભાઈ, ઈશ્વરભાઈ, જયંતિભાઈ, અશોકભાઈ, ડૉ. જીવજીભાઈ અને નિલેશભાઈ પરમારની વરણી કરવામાં આવી હતી. સને ૨૦૧૩-૧૪ના વર્ષ માટે આંતરગ્રામ મહેમાનો તરીકે બાબુભાઈ અરવિંદ, અમૃતભાઈ પરમાર, મંત્રી તરીકે રમેશચંદ્ર પરમાર, કાલીદાસ પરમાર, અમૃતભાઈ પરમાર,

એલ.આઈ.સી. દ્વારા બંધ પડેલી પોલિસીઓ ફરી ચાલુ કરવાની ઝુંબેશ

ગાંધીનગર, તા. ૬ જીવન વીમા નિગમ એલ.આઈ.સી. દ્વારા તા. ૫ ઓગષ્ટથી ૩૧ ઓક્ટોબર-૨૦૧૩ સુધી બંધ પડેલી પોલિસીઓ ફરી ચાલુ કરવા માટેનું અભિયાન હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. આ અભિયાન અંતર્ગત છેલ્લા બાકી પ્રિમિયમની તારીખથી છ માસથી લઈને પાંચ વર્ષ સુધીમાં બંધ પડેલી પોલિસી ઉપરોક્ત સમયગાળા દરમ્યાન ચાલુ કરાવી શકાયે. તંદુરસ્તીનું પ્રમાણપત્ર/તબીબી તપાસ સાથે અથવા તે સિવાય પોલિસી નિગમની કોઈપણ શાખામાં ચાલુ થઈ શકશે. બાકી રહેતા પ્રિમિયમની વ્યાજ સાથેની રકમમાં પણ નિગમ દ્વારા અમુક નિર્ધારિત મર્યાદામાં છુટછાટો આપવામાં આવી છે. આથી તમામ પોલિસીધારકોને જાણ કરવામાં આવે છે કે તેમની બંધ પડેલી પોલિસી આ અભિયાન અંતર્ગત ફરી ચાલુ કરાવી મહામુકી છેલ્લે ઉપર જોખમ ચાલુ કરવાની ઉજ્જવળ તકનો અવકાશ લાભ લેવા નિગમના ગાંધીનગર વિભાગના સી.બી.ડી.વિલિંગલ મેનેજર એસ.પી. સોમાણીની અબજારી યાદી જણાવે છે.

રાયપુર ઈન્દીરાનગરમાં પાણીની પાઈપલાઈન તૂટતા પીવાનું પાણી બંધ

ગાંધીનગર, તા. ૬ પારી નદીમાં પુર આવવાથી રાયપુરથી ઈન્દીરાનગરમાં પાણી જવાની પાઈપલાઈન તૂટી ગઈ છે. જેથી ઈન્દીરાનગરના માણસોને છેલ્લા બે દિવસથી પીવાનું પાણી મળતું નથી. આ બાબતે સરપંચ અને તલાટીને જાણ કરવા છતાં સ્થાનિક જનોની મુશ્કેલી ઉકેલાઈ નથી. પીવાના પાણીનો પ્રશ્ન ઉકેલાશે નહીં તો ગ્રામજનો ગાંધી વિંધ્યો માર્ગ અપનાવશે. રાયપુર ગ્રામ પંચાયતના સભ્ય શેલેષભાઈ ઠાકી જણાવે છે કે

રાયપુર ગામના ઈન્દીરાનગર (રામાપીર)માં છેલ્લા બે દિવસથી પીવાના પાણી માટે મુશ્કેલી પડી રહી છે. પારી નદીમાં પુર આવતા રાયપુરથી ઈન્દીરાનગરમાં પાણી જવાની પાઈપલાઈન તૂટી ગયેલ છે. જેથી ઈન્દીરાનગરમાં બે દિવસથી પાણી આવતું નથી તેથી ઈન્દીરાનગરના માણસોને પીવાનું પાણી ક્યાંથી લાવવું તે સવાલ ઉભો થયો છે. નજીકમાં કોઈ ટયુબવેલ આવેલ નથી અને બીજી બાજુ નદીમાં પાણી ભરાઈ રહેલ છે. જેથી નદીમાં

આજથી શિવકથાનો સેક્ટર-૨૪માં પ્રારંભ

ગાંધીનગર, તા. ૬ આજે પવિત્ર શ્રાવણ માસના પ્રથમ દિવસે શિવકથાનો શુભારંભ અંબિકા મંદિર ઉબલ રોડ, સેક્ટર-૨૪, ગાંધીનગર ખાતે યોજાશે. શ્રાવણ માસના શુભારંભ સાથે શિવકથાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. અંબિકા મંદિર, સેક્ટર-૨૪, ગાંધીનગર બપોરે ૨ થી ૬ કલાક દરમિયાન શિવકથા યોજાશે. આજે દીપ પ્રાગટ્ય પ્રસંગે પંચદેવ મંદિરના ધર્માચાર્ય કુલશંકર શાર્દૂલીજી, ગાંધીનગર ધારાસભ્ય અશોકભાઈ પટેલ, વસાહત મહામંડળના પ્રમુખ અરુણભાઈ બુચ, મેયર મહેન્દ્રસિંહ રાણા, સ્ટેન્ડીંગ કમિટિના ચેરમેન આશિષભાઈ દવે, કોર્પોરેટર પ્રવીણાબેન દરજી, સુરેશભાઈ મહેતા, સંદિપભાઈ જયોતિકાર, કેતનભાઈ જોષી, અજયસિંહ પરમાર, કનુભાઈ દરજી ખાસ ઉપસ્થિત રહેશે. કથાનું શ્રવણગાન રામદાસજી મહારાજ કરાવશે.

પુન્દ્રાસણ-ટીટોડા માર્ગ પરથી દારૂ-બિયર ભરેલી કાર ઝડપાઈ

પેથાપુર પોલીસે રાત્રે વોચ ગોઠવીને રૂ. ૧.૭૨ લાખનો મુદ્દામાલ જપ્ત કર્યો : બુટલેગર અંદારામાં ફરાટ ગાંધીનગર, તા. ૬ પુન્દ્રાસણ ટીટોડા માર્ગ પર ગઈ રાત્રે દારૂ-બિયર ભરેલી કાર જતી હોવાની ખાતરી પેથાપુર પોલીસને મળતાં પોલીસે વોચ ગોઠવીને દારૂ-બિયરનો જથ્થો ભરેલી સેન્ટ્રો કાર પકડી પાડી હતી. અંધારાનો લાભ લઈને બુટલેગર નાસી છુટવામાં સફળ રહ્યો હતો. પેથાપુર પોલીસે રૂ. ૨૨,૧૦૦ની કિંમતના દારૂ-બિયર સહિત રૂ. ૧.૭૨ લાખનો મુદ્દામાલ જપ્ત કર્યો છે અને ફરાટ બુટલેગર વિરુદ્ધ ગુનો નોંધી તેને શોધી કાઢવા ચક્રો ગતિમાન કર્યાં છે. પેથાપુર પોલીસ મથકના સિનિ. પી.એસ.આઈ. એસ.જે. લાલેલાને ગઈ રાત્રે ખાતરી મળી હતી કે, પુન્દ્રાસણ-ટીટોડા રોડ પરથી દારૂ-બિયરનો જથ્થો ભરેલી સેન્ટ્રો કાર નં. જીજે ૧૮ બી.બી. પલટપ નીકળી રહી છે જેને આધારે ગઈ રાત્રે વોચ ગોઠવી દેવામાં આવી હતી. દરમિયાન ખાતરીવાળી કાર ત્યાંથી પસાર થતા પોલીસે ઉભી રખાવી દીધી હતી. કારમાંથી બુટલેગર પોલીસ જોઈને ભાગી ગયા હતાં. કારમાં તપાસ કરતાં ૩૫ નંગ વિદેશી દારૂનો બોટલ તથા ૧૧૩ નંગ બિયરના ટીન મળીને રૂ. ૨૨,૧૦૦ની કિંમતનો જથ્થો મળી આવ્યો હતો. પોલીસે રૂ. ૧,૭૨,૧૦૦ની કિંમતનો જથ્થો જપ્ત કરીને ફરાટ બુટલેગરની શોધખોળ માટે તજવીજ શરૂ કરી છે.

ચીટરને શોધવા માટે દિલ્હી પોલીસ ગાંધીનગરમાં આવી

વેપારીઓને ચેક આપ્યા હતા : ચેક રીટર્ન થતા ફરીયાદ ગાંધીનગર, તા. ૬ એકેચ સરનામે તે મળી આવ્યો નથી. મળતી માહિતી મુજબ સેક્ટર-૨૫ જીઆઈડીસી ઈલેક્ટ્રોનિક એસ્ટેટ ખાતે બળ બનાવવાની ફેક્ટરી ધરાવતો માલિક હિતેશસિંહ ગુલાબસિંહ શેર ઢારા દિલ્હીના વેપારીઓ સાથે વેપાર કરવામાં આવ્યો હતો. દિલ્હીના વેપારીઓ સાથે વ્યવસાય સંબંધી લેવડ-દેવડ બાદ હિતેશસિંહ વેપારીઓને ચેક આપ્યા ગાંધીનગર આવી પહોંચી હતી. જે એ આરોપી ફેક્ટરી માલિકના ચાર-ચાર સરનામા છે તેમ છતાં

સે. ૨૫ જીઆઈડીસીમાં બલ્બની ફેક્ટરીના માલિકે દિલ્હીના વેપારીઓને ચેક આપ્યા હતા અને ચેક રીટર્ન થતા ફરીયાદ આપ્યા હતા. જેમાં સે. ૨૫ જીઆઈડીસીની ફેક્ટરી ઉપરાંત સેક્ટર-૨૨, હરીયાલા અને ઉત્તરાખંડના સરનામા હતા. વેપારીઓએ વડાદેલા ચેક રીટર્ન થયા હતા. જેને પગલે વેપારીઓએ દિલ્હી પોલીસ મથકે ચેક રીટર્ન સંદર્ભે ફરીયાદ નોંધાવી હતી. બાબુચાવી માસમાં નોંધાવેલી ફરીયાદ અંતર્ગત દિલ્હી પોલીસે આરોપી હિતેશસિંહને પકડવા વિવિધ સરનામે તપાસ કરવા છતાં ક્યાંયથી મળી આવ્યો નથી. જે અનુસંધાને આજે દિલ્હી પોલીસ તેને પકડવા માટે ગાંધીનગર આવી હતી પરંતુ આજે પણ આ શખ્ષ દિલ્હી પોલીસના હાથે આવ્યો ન હતો.

મહર્ષિ અત્રિ માધ્યમિક શાળાનું ગૌરવ

ગાંધીનગર, તા. ૬ ગાંધીનગર જિલ્લાના પીપળજ ગામે આવેલી મહર્ષિ અત્રિ માધ્યમિક શાળાના વિદ્યાર્થીઓએ તાજેતરમાં વોલીબોલ સ્પર્ધામાં રાયફલ શુટીંગ સ્પર્ધામાં અને સ્ટેડીંગ સ્પર્ધામાં સુંદર દેખાવ કરી શાળાનું ગૌરવ વધાર્યું છે. જિલ્લાકક્ષાની રાયફલ શુટીંગ સ્પર્ધામાં મહર્ષિ અત્રિ માધ્યમિક શાળાના ગૌરવ જાહેરે અંડર-૧૪માં પ્રથમ, હર્ષ સોનીએ અંડર-૧૭માં પ્રથમ અને પલનવાપર અંડર-૧૮માં પ્રથમ નંબર મેળવ્યો હતો.

ટયુકડી બહેર ખબર

દર ગુરુવારે અને રવિવારે ગાંધીનગર સમાચાર ફોન : ૨૩૨૨૨૫૭૧

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with 2 columns: Event Name and Details. Includes events like 'આજનો દિવસ', 'તાપમાન', 'ભેજનું પ્રમાણ', 'મનોરંજન', 'સૂર્યા, વાવોલ', 'સિરાગ, કલોલ', 'દાર્મિક', 'આપની આજ', 'મુખ', 'વૃષભ', 'વૃષિક', 'મહર', 'હુલ', 'મીન', and 'ચિરવિદાય'.